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Ata da Décima Nona Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaituba. Segundo Período 
Legislativo da Décima Sétima Legislatura do ano de dois mil e quinze. Aos quinze dias do 
mês de Abril, do corrente ano, nesta cidade de Itaituba, Estado do Pará, República 
Federativa do Brasil, reuniu-se o Poder Legislativo Municipal, às nove horas e quinze minutos, 
no Plenário Carlos Roberto Cabral Furtado, na Câmara Municipal de Itaituba, sob a presidência 
do vereador João Bastos Rodrigues, vice presidente o vereador Manoel Cordovil Diniz, 
primeiro secretário o vereador Isaac Rodrigues Dias e segundo secretário o vereador 
Antonio Lopes de Sousa. O Presidente, invocando o preceito regimental, declarou aberta a 
sessão, solicitando ao primeiro secretário que efetuasse a chamada dos senhores vereadores: 
Agnaldo Cirino de Oliveira Santos, Antonio Lopes de Sousa, Iamax Prado Custodio, 
Isaac Rodrigues Dias, João Bastos Rodrigues, João Paulo Meister, Manoel Cordovil 
Diniz, Manuel Diomar Santos Figueira, Luiz Fernando Sadeck dos Santos, Maria de 
Almeida Silva e Orismar Pereira Gomes. Havendo número legal de vereadores o 
presidente solicitou ao vereador Manuel Diomar Figueira Santos que efetuasse a leitura de 
um trecho da Bíblia Sagrada. PEQUENO EXPEDIENTE:Oficio do Gabinete do Vereador 
Dirceu Biolchi nº 009/2015 que justifica sua ausência na sessão do dia 15 de abril do 
corrente ano. Relatório de viagem de autoria do vereador Iamax Prado Custodio que 
informa sua participação em uma reunião para tratar da Sessão itinerante da assembleia 
legislativa do estado no município. GRANDE EXPEDIENTE: Com a palavra o vereador Luiz 
Fernando Sadeck dos Santos que desejou bom dia a todos os presentes e pediu que a líder de 
governo que fosse a prefeita municipal para uma reunião com os professores do município 
que estão em greve para poder resolver esse problema e que se precisa buscar o dialogo para 
que as degladiações acabem definitivamente. Comentou que a vinda do vice governador do 
estado foi histórico e o mesmo pode presenciar a realidade dos professores do estado no 
município. Defendeu que o dialogo do executivo municipal com os professores é que irá 
acabar com a greve e com os transtornos causados. Pediu que a prefeita tomasse uma atitude 
e marcasse uma reunião e comprometeu se em participar dessa reunião para por fim a greve 
e dar uma resposta para sociedade. Com a palavra o vereador Agnaldo Cirino de Oliveira 
Santos, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre as manifestações dos 
professores e alunos na sessão de ontem e que os professores questionaram os salários e 
tratamentos que os vereadores recebem,citando que os professores também ganham bem. 
Comentou o problema da estrada do BIS e que precisa de ajuda dos empresários e que a 
prefeita não conseguirá recuperar aquela estrada sozinha. Com a palavra o vereador Manoel 
Cordovil Diniz, que cumprimentou a todos os presentes e comentou sobre as manifestações 
que os professores estão fazendo na cidade e que é possível fazer as coisas sabedorias e 
espera ver nesse governo capacidade para fazer diferente. Fez comentários a respeito da 
construção do hospital regional no município e que a obra está muito lenta, mostrando fotos 
do local da construção. Disse que se dever brigar para que não pare a obra de construção do 
hospital regional e espera que o vice governador leva essas informações para que sejam 
tomadas as devidas providencias. Explicou como será o funcionamento do hospital Regional 
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em Itaituba. Prosseguindo usou da palavra o vereador Iamax Prado, falando sobre as 
manifestações que vem ocorrendo em Itaituba, dizendo que era solidário ao processo, e 
esperava que a Prefeita pudesse fazer um acordo com as classes. O Edil lembrou da 
importância da função do professor na vida de todos os profissionais.  Logo após usou da 
palavra o vereador registrando a presença do senhor Heitor em plenário, morador de 
Miritituba.O vereador falou sobre o projeto dos taxistas, acrescentando que o mesmo não é 
inconstitucional conforme foi propagado. O vereador sugeriu a mesa diretora que fosse feito o 
intervalo regimental, a fim de que os vereadores pudessem analisar o projeto e em seguida 
votar. Continuando o vereador falou sobre o movimento do SINTEPP, lembrando que no 
estado o governo mandou suspender a greve, pois foi considerada ilegal.  O Edil falou 
também da época  em que era presidente do SINTEPP, acrescentando que era uma luta justa, 
mas era importante atender alguns critérios.Com a palavra a vereadora Maria de Almeida 
Silva, que desejou bom dia a todos os presentes e comentou sobre a greve dos professores e 
que todo servidor tem direito a greve e que são amparados por lei. Disse que não se pode 
ofender ninguém e que já passou por varias manifestações de professores e não mais se 
surpreende com as ofensas e gritos. Falou que o Brasil está passando por um período de 
manifestações e que saiu para acompanhar o vice governador e marcar uma reunião com a 
prefeita municipal e para tentar resolver o problema dos professores. Mostrou se triste pelas 
ofensas dos professores a sua pessoa e comentou que esteve na EETEPA juntamente com o 
vice governador e que os alunos foram muito educados em recepciona-los e puderam verificar 
a situação da escola. Comentou que a justiça expediu liminar declarando o fim da greve dos 
professores do estado. Com a palavra o vereador João Paulo Meister, falou sobre as 
manifestantes, dizendo que era um direito constitucional, mas em Itaituba era tido como um 
crime. Disse que a greve dos professores é justamente dos professores que votaram na 
prefeita que apoiaram a campanha da mesma. Segundo o FUNDEB aumentou e ele veio 
justamente para valorizar o magistério, desta forma teria que ser concedido um aumento para 
os servidores. Disse que o governo federal era taxado de omisso aos problemas e denuncias 
de roubos no Brasil. Em Itaituba, havia também denuncias de desvio de recursos públicos. 
Disse que essa deveria tomar as providencias necessárias. Disse que Itaituba tinha vaga para 
três médicos do programa Mais Médico do governo federal. Logo após usou da palavra o 
vereador Orismar Gomes, disse que era da bancada da prefeita com muito orgulho e não 
defendia coisas erradas, esperava que tudo fosse resolvido da melhor forma possível. Disse 
que ainda existia dois anos, tempo este que a prefeita poderia consertar os erros.O presidente 
propôs que houvesse o intervalo regimental para discussão na sala de comissões do Projeto 
nº 052/2015 que estabelece normas para execução de serviços de transporte individual de 
passageiros em veículos de aluguel a taxímetro e outras providencias. Colocada a proposta em 
discussão e votação a mesma foi aprovada por unanimidade.Retornando do intervalo 
regimental foi lido o parecer da comissão permanente ao Projeto de lei nº 052/2015 que 
estabelece normas para execução de serviços de transporte individual de passageiros em 
veículos de aluguel a taxímetro e outras providencias. Os membros decidiram exarar parecer 



 

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL 

ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE ITAITUBA 

 

Av. Getúlio Vargas N.º 419-  Telefax:  ( 093 )3518-2305   -   CEP: 68.180-000   -   Itaituba - Pará 

e-mail: cmitb@itbnet.com.br 

www.camaraitb.com.br 

 

3 

 

contrario ao projeto por verificarem a inconsistência na matéria do mesmo, como forma de 
suprir, os membros apresentam um projeto substitutivo “Projeto de lei nº 016/2015 que 
estabelece normas para concessão e exploração do serviço individual e coletivo de passageiros 
por taxis em veículos de aluguel, e dá outras providencias”.  Colocado o parecer em discussão 
e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA:“Projeto de lei nº 
016/2015 que estabelece normas para concessão e exploração do serviço individual e coletivo 
de passageiros por taxis em veículos de aluguel, e dá outras providencias”. Colocado o projeto 
em discussão e votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade, passando a ser projeto 
aprovado nº 008/2015 em 15 de abril de 2015. REQUERIMENTO Nº 177/2015 de autoria 
do vereador João Paulo Meister que requer o envio de oficio a senhora Eliene Nunes de 
Oliveira, prefeita municipal, que solicite a Seminfra que recupere a 2ª rua do Bairro São 
Francisco e 18ª Rua do Bairro Bela Vista. REQUERIMENTO Nº 183/2015 de autoria do 
vereador Agnaldo Cirino de Oliveira Santos que requer o envio de oficio a senhora Eliene 
Nunes de Oliveira, prefeita municipal, para que junto ao setor competente estude a 
possibilidade de instalar um Semáforo na 13ª rua no cruzamento com a Rodovia 
transamazônica. REQUERIMENTO Nº 184/2015 de autoria do João Bastos Rodrigues que 
requer a aprovação de uma sessão solene de homenagem pela passagem dos dias das mães a 
ser realizada no dia 06 de maio de 2015 as 09h00min. Requerimentos após lidos discutidos e 
votados foram todos aprovados por unanimidade. E não havendo mais matérias a tratar o 
presidente deu por encerrada a sessão e, para constar,mandou que se lavrasse a presente ata 
que após lida, discutida e votada será aprovada e pela mesa diretora assinada. 
Eu.........................................., Isaac Rodrigues Dias, primeiro Secretárioa subscrevi e assino. 
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